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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben 

történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem. 
 

I. 

 

61/2025. (V. 29.) határozat 

A képviselő-testület határozatában elfogadta a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Kft. elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámolót. A határozatot megküldtük a 

közszolgáltató részére. 

 

62-63/2025. (V. 29.) határozat 

A képviselő-testület határozataiban döntött az ÉRV Zrt-vel kötendő víziközmű bérleti-

üzemeltetési szerződések megkötéséről. Az szerződések, önkormányzat részéről történő 

aláírását követően megküldésre kerültek a közszolgáltató részére.  

 

66/2025. (V. 29.) határozat 

A képviselő-testület határozatában elfogadta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 

2024. évi átfogó értékeléséről szóló beszámolót.  A tájékoztatási kötelezettségünknek eleget 

téve a beszámolót megküldtük Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal részére. 

 

67/2025. (V. 29.) határozat 

A képviselő-testület határozatában döntött a Barankovics tér 7. szám alatti önkormányzati 

tulajdonú ingatlanrész bérbeadásra történő ismételt meghirdetéséről.  

 

  

II. 

A két ülés közötti időben történt fontosabb események 

 

- Május 31-én részt vettem a Polgár és Térsége Egészségfejlesztő Társulás jótékonysági 

rendezvényén.  

- Június 3-án, 5-én és 12-én szabadságon voltam.  

- Június 4-én a Magyar Államkincstár szervezésében megtartott fórumon vettem részt a 

Megyeházán.  

- Június 10-én részt vettem a Főnix Patika 20. alkalommal megrendezett Patikanap 

programon, ahol köszöntöttem a résztvevőket.  

- Június 13-án megnyitottam a Mozgás Éjszakája városi sportprogramot.  
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III. 

Jogszabályi tájékoztató 

 

 

Az igazságügyi miniszter 6/2025. (VI. 13.) IM rendeletében a központi névjegyzék, valamint 

egyéb választási nyilvántartások vezetéséről szóló 17/2013. (VII. 17.) KIM rendelet 

módosításáról döntött. A jogszabály módosította a bírság kiszabására vonatkozó szabályokat, 

illetve kiegészítette a választási informatikai rendszerhez való hozzáférés fejezettel.  

 

Az Országgyűlés a helyi önazonosság védelmére megalkotta a 2025. évi XLVIII. törvényt. A 

törvény lehetőséget ad az önkormányzatoknak, hogy saját döntésük alapján szabályozzák a 

településük fejlődését, megőrizve a hagyományaikat, társadalmi rendjüket és értékeiket. A 

törvény a közösségek részére jogi eszközt biztosít arra, hogy megvédjék az önazonosságukat 

és dönthessenek arról, hogy milyen irányban fejlődjön a településük. Az új szabályozás célja, 

hogy összhangot teremtsen az egyéni jogok és a közösségi érdekek között, miközben megőrzi 

a magyar falvak, városok és közösségek értékeit a következő generációk számára is.  

A törvény értelmében a helyi önazonosság körébe tartozik a lakosságszám befolyásolása, a 

településre beköltözők körének meghatározása és az elővásárlási jog. A törvény 5. §-a 

tartalmazza az önkormányzat szabályozási szabadságára vonatkozó rendelkezéseket.  

 

A Kormány 1200/2025. (VI. 16.) Korm. határozatában döntött a biztosítási jogviszonyról és az 

egészségbiztosítási ellátásokról szóló igazolvány megszüntetéséhez és a biztosítási 

jogviszonnyal kapcsolatos adatok elektronikus nyilvántartása kialakításához szükséges forrás 

biztosításáról. A Korm. határozat értelmében fizikai formájában megszűnik a TAJ-kártya, 

helyette elektronikus nyilvántartás lesz.  

 

 

Polgár, 2025. június 19. 

 

Tisztelettel: 

         Tóth József  

         polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

…../2025. (VI. 26.)  határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri 

jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

    dr. Sivák Anita jegyző 


